

● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA

MKC Moste Zaloška 16

V pretekli sezoni 1985-86 je v naši občini začel delovati Mladinski kulturni center Moste s svojimi prostori na Zaloški 16. MKC Moste je s svojim celoletnim konstantnim delovanjem pomagal oživljati kulturno življenje v naši občini; sedaj pa je potrebno razširiti kulturni program.

V letošnjem letu bi MKC Moste s pomočjo Občinske kulturne skupnosti organiziral »teden nove kulture«. (ime prireditve še ni znano)

Teden naj bi vseboval filmsko, literarno, gledališko, likovno, glasbeno in multimedialno dejavnost.

● Likovna novica

Na letošnjem VI. slikarskem Ex-tempore »PODOBA LJUBLJANE 86« je sodelovalo okoli 70 likovnikov iz našega mesta in bližnje okolice.

Dela smo si lahko ogledali od 20. do 30. oktobra v razstavnem paviljonu JURČEK na Gospodarskem razstavišču. Kot vedno doslej so se tega delovnega srečanja udeležili tudi vladski likovniki Zeljko Karakaš, Janez Ošaben, Vladimir Perot, Matjaž Rolih, Milka Turk in Jože Trpin.

Podeljenih je bilo sedem odkupnih nagrad, med drugimi tudi Janezu Ošabnu in Jožetu Trpinu.

M. P.

● Septembrska razstava likovnih del Marjana Smrtnika

Za svojo drugo samostojno razstavo si je Marjan Smrtnik izbral razstavne prostore slovenskega Elektrogospodarstva na Hajdrihovi ulici v Ljubljani.

Motivno je njegovo slikarstvo vezano na staro Vrhniko — kraj, kjer je slikar preživel svoje otroštvo in mladost.

Realistično upodobljene stare vrhniške hiše in ulice so rezultat avtorjevega obvladanja risbe, barve, perspektive in svetlobe.

Prav svetlobi posveča slikar veliko pozornost, tako da nam nastala slika daje možnost časovne orientacije.

Vsi ti elementi nas navdajajo z mislijo, da je Smrtnikovo slikarstvo iskreno in urejeno.

Poklicno se Marjan Smrtnik ukvarja z energetiko in mu slikanje pomeni le sprostitvev in obogatitev vsakdanjega življenja. Od leta 1981 je član likovne sekcije KUD »Vide Pregares«, kjer redno sodeluje na skupinskih razstavah.

MATJAŽ ROLIH

● IZ ŠOLSKIH KLOPI

● UČENCI OŠ JOŽETA MOŠKRIČA O OKOLJU

KO BO ZRAK TAKO ONESNAŽEN, DA GA NE BOMO MOGLI VEČ DIHATI

Ko bo zrak tako onesnažen, da ga ne bomo mogli več dihati, se bo naše življenje popolnoma spremenilo.

Zunaj bomo hodili s plinskimi maskami. Otroci, ki se bodo igrali zunaj, bodo imeli na glavah plinske maske. Zrak bomo uvažali iz drugih držav, ker bo tam cenejši. Prodajali ga bodo v trgovinah in bo zelo drag. Poleti, ko bomo odšli na morje, ne bomo potrebovali vodnih mask, ker bomo imeli že plinske. Po počitnicah se bo začela nova šola. Drugače bo urejena. Garderobe bodo morale biti večje, ker bodo veliko prostora zavzele plinske maske. Ne bomo mogli prežvečati učilnic in stanovanj.

Voda bo onesnažena in je ne bomo smeli piti. Ne bo dovolj, da bi tekla čez kamenje in oglje, ampak bodo potrebni še posebni očiščevalni filtri.

Zločince bodo usmrtili tako, da jih bodo spustili ven brez plinskih mask. Radg bi, da se to ne bi nikoli zgodilo. Če pa se bo, bi bila pa raje mrtva, kot da bi živela tako.

K. JA MIKLAVČIČ, 6. d

NAŠE BABICE SO SE KOPALE V REKAH

V današnjih časih so reke zelo onesnažene. Tovarnam služijo za odlaganje najrazličnejših strupenih snovi. Prav tako veliki onesnaževalci so tudi naselja in velika mesta. Bregovi rek nam često služijo za odlaganje odpadkov.

Sveveda pa ni mogoče pričakovati, da bi v tako onesnaženih rekah plavale ribe, kot so včasih, kakor mi je pripovedovala babica. Reke in potoki so bili tako čisti, da se je bilo

● Teden nove kulture

S tem »tednom nove kulture« bomo v naši občini združili celoletni program s teh področij kulture. Obenem želimo, da bi ta prireditev preseгла občinske meje in kvalitetno popestrila kulturno življenje v naši občini. Organiziranje takšne prireditve potrebuje finančno osnovo, zato se bomo morali vključiti v

program Občinske kulturne skupnosti (npr. Moškričeva značka).

MKC Moste kot pobudnik te kulturne prireditve predlaga Občinski kulturni skupnosti, da na skupni seji proučimo možnost realizacije take prireditve.

ROBERT LEVIČAR

POTREBUJETE

proslavo ob 29. novembru — dnevu republike

Pripravili smo vam RECITAL SLOVENSKE, DELAVSKE, PARTIZANSKE in REVOLUCIONARNE POEZIJE, ki vsebuje dela znanih slovenskih pisateljev kot so Albreht, Kajuh, Župančič, Bor, Dizdār in drugi. Prireditev organizira Robert Levičar, zbor besedil je pripravil prof. Andrej Blatnik, glasbeno spremljavo prof. Franc Kozole, izvajajo pa dijaki ljubljanskih srednjih šol. Prireditev lahko organiziramo v KD Španski borci, Domu Titove mladine na Pokopališki 35 ali v vaši delovni organizaciji.

Vse informacije na tel.: 325-731.

Organizator:
ROBERT LEVIČAR



● 10 let KUD Proga 13 VABILO

Kulturno-umetniško društvo PROGA 13 je začelo decembra 1976. leta in deluje še danes pod vodstvom Marjane Jevšjak v kulturnem domu Hrušica ob Litjski cesti. Letos praznujejo družabno srečanje, kjer se bodo srečali vsi nekdanji in današnji člani, krajanji in sploh vsi ljubitelji gledališča. KUD Proga 13, ki danes šteje 13 odraslih igralcev in 5 otrok, združuje v svojih vrstah tudi ljudi, ki so nujno potrebni pri organizaciji in izvedbi prireditve. V desetih letih so se enainvajsetkrat predstavili v različnih igrah za otroke ali odrasle, in organizirali ali sodelovali na različnih kulturnih prireditvah. Vsa ta leta uspešno nadaljujejo kulturno poslanstvo skupine, ki se je imenovala po bratih Kefer iz Hrušice. Upamo, da bodo svoje delo z veseljem opravljali še naprej, da ne bi nikoli zamrlo in da bi znali pridobiti tudi dovolj mladih.

KUD PROGA 13 bo živelo toliko časa, dokler bodo vsi verjeli, da je življenje lepo le, če ga ne živiš samo zase!

KUD PROGA 13 vabi v soboto, 15. 11. 1986 ob 19. uri na kulturno-zabavni večer ob 10. obletnici v kulturni dom Hrušica. Za ples, pijačo in hrano bo poskrbljeno!

● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ●

Prvi pokal Golovca v športno-ritmični gimnastiki

V soboto in nedeljo, 15. in 16. novembra letos bo v športni dvorani na Kodeljevem turnir za pokal Golovca v športno-ritmični gimnastiki za članice in mlajše mladinke. Nastopilo bo osem trenutno najboljših ekip iz vse Jugoslavije.

Beograd: društvo SENJAK na čelu z reprezentantkami Reljin, Simić, Terzić; društvo PALILULA; društvo RADNIČKI.

Sarajevo: Gimnastični klub BOSNA

Zagreb: Gimnastični klub MAKSIMIR

Varaždin: Gimnastični klub VARAŽDIN

Ljubljana: kot I in II reprezentanca Slovenije

PARTIZAN Narodni dom

PARTIZAN Moste

Za Partizan Narodni dom bodo nastopile: Dominika KACIN, državna reprezentantka — članice; Dražena NAUMOVSKA, državna reprezentantka — mladinke.

Za Partizan Moste bodo nastopile: Vesna GREGORI, državna reprezentantka — članice; Urška LOMŠEK, državna reprezentantka — mladinke ter Alenka RUŽIČ in Urška

DVORŠAK, republiške prvakinje — ml. mladinke.

Iz vsake ekipe bodo nastopile po tri tekmovalke, da bo ekipa štela šest tekmovalk. Članice bodo tekmovalce z rekviziti: kolebnica, žoga, kiji in trak; mlajše mladinke bodo imele kolebnico, obroč in žogo.

Prvi pokal Golovec 86 v športno-ritmični gimnastiki organizirajo športni aktivisti Fužine in ŠD Golovec ter Gimnastična zveza Slovenije.

Besedilo:

STOJČIČ DUŠAN-STOLE

● ŠPORTNO-RITMIČNA GIMNASTIKA

V Grazu naše druge

Na mednarodnem turnirju v športno-ritmični gimnastiki v Grazu (Avstrija) za mladinke v konkurenci do 15 let je jugoslovanska reprezentanca ekipno osvojila drugo mesto. Prvo mesto na turnirju je osvojila reprezentanca Italije. V konkurenci sedmih reprezentanc iz Belgije, ZRN, Italije, Švice, Madžarske, Avstrije in Jugoslavije našim dekletom razen Italijank, druge niso mogle biti kos.

Posamezno prvo mesto je osvojila Simona Migliavoda (Italija), druga je bila Marion Rothaar (ZRN) in tretja Samanta Ferrari (Italija).

Naša Urška Lomšek je bila četrta z oceno 36,85; Dražena Naumovska pa deveta z oceno 35,95.

To je še en velik uspeh naših deklet v športno-ritmični gimnastiki na mednarodnih tekmovanjih.

Besedilo: DUŠAN STOJČIČ-STOLE

Urška Lomšek, četrtouvrščena v Grazu



● IZJEMEN USPEH BALINARJEV SLOGE

Osvojili POKAL MARŠALA TITA

V soboto, 25. oktobra so balinarji KPK Sloga iz KS Zadobrova-Sneberje na tekmovanju s prvaki republik, ki se je odvijalo v dvorani Balinček, zasedli prvo mesto in tako osvojili najvišjo lovoriko, ki jo je v državi mogoče doseči, to je Pokal maršala Tita.

Ta izjemni uspeh je krona mnogim uspehom, ki jih je to dinamično in uigrano moštvo nizalo iz leta v leto in iz meseca v mesec.

Več bomo o športnem kolektivu KBK Sloga pisali v naslednji številki, ki bo izšla 26. t. m. S. G.

● JUDO

3. kolo — nedelja 2. november 1986

Dvorana: OŠ KD Kajuh Ljubljana

Ekipa: JK Golovec (Ljubljana), JK Triglav (Kranj) in JK Slovenj Gradec iz Slovenj Gradca;

Gledalcev: približno 50

Sodnik: Slavko Pušč (Ljubljana)

Rezultati: Golovec: Slovenj Gradec 2:12 (10:55), Golovec: Triglav 4:10 (15:28), Triglav: Slovenj Gradec 8:6 (29:25)

Judoisti Triglava iz Kranja so v derbiju kola proti ekipi Slovenj Gradca dobili nekakšno psihološko prednost po prvih nekaj bojih, tako

● Turnir v malem nogometu »JURK 86« Ljubljana

V soboto 22. in v nedeljo 23. novembra — na dan referendumov v Ljubljani — bodo v dvorani Kodeljevo potekali zanimivi veliki boji med najboljšimi ekipami v malem nogometu v Jugoslaviji. Ekipa bodo tekmovalce po skupinah.

Skupina A: Setnikar, Ljubljana; Desetka, Osijek; Elektro Rogič-bar 3, Ljubljana; skupina B: Virovitica, Virovitica; Zmijoljubci, Ljubljana; Park Avenija, Pula; skupina C: Brodomerkur, Split; Moba grafika Ljubljana; Vitomarci, Vitomarci; skupina D: Osvežilci zraka, Litija; Vitrex, Zagreb; Kleparstvo Vukosavljevič, Ljubljana.

Tekmovanja se bodo v soboto začela ob 8. uri in končala zvečer, v nedeljo pa se bo polfinalno tekmovanje začelo ob 9. uri, za III. mesto ob 11.15 in za prvo mesto ob 12. uri.

Prva slovenska liga — člani

da so na koncu tesno, vendar zaslužno zmagali. Ekipa JK Golovec je zelo mlada, kajti v povprečju so skoraj mladinci. Tako se niso mogli enakovredno pomeriti s precej izkušenimi ekipami, čeprav je kazalo v tekmi proti Triglavu, da bi se morda lahko tudi drugače obrnilo (njim v korist) vendar jim ni uspelo. Čeprav je ekipa JK Golovca novinec v ligi, si bo za obstanek v družbi najboljših v Sloveniji svojo priložnost poiskala v zadnjih dveh kolid, ki bodo na sporedu v Slovenskih Konjicah in v Mariboru, ko se bodo pomerili za izpad ali za obstanek. Njihovi nasprotniki bodo: Impol (Slovenska Bistrica), Rače (Maribor), Ivo Reja (Celje), Šiška (Ljubljana) in Kostroj (Slovenske Konjice). V četrtem kolu v Slovenskih Konjicah bodo nastopili: domači Kostroj, Impol (Slovenska

Bistrica) in Golovec iz Ljubljane. V petem kolu v Mariboru pa: domače Rače, Golovec (Ljubljana), Ivo Reja (Celje) in Šiška iz Ljubljane.

BESEDILO:

Stojčič Dušan-Stole



DA BO TUDI JUTRI ŽIVLJENJE

Turnir »Šampion sezone 1986/87«

Končana je tretjina tekmovalne sezone 1986/87 — to je jesenski del turnirjev na zunanjih igriščih — skupno 9. izmed razpisanih 27 turnirjev v sezoni.

Prvi del sezone šteje še 5 dvoranskih turnirjev:

- MLINOSTROJ, Domžale
- DNEVNIK, Kodeljevo
- RIBNICA (ob dnevu republike)
- NK DOMŽALE in
- ZAVOD TIVOLI

Postavitev nosilcev poteka še po lanskem vrstnem redu. Novi nosilci se dobijo po končanih dvoranskih turnirjih oz. po prvem delu sezone.

Nosilca na turnirju določi organizator glede na rezultate lanskega turnirja. Vsi organizatorji se s postavitvijo terminov morajo prilagajati Dnevnikovemu turnirju. Opozorjamo vas tudi, da se organizatorji naših turnirjev ne bodo prilagajali dvoranskim turnirjem izven našega koledarja. (Titovo Velenje, Kranj, Bled itd.). Organizatorji morajo pomagati ekipam, ki nastopajo na turnirjih JURK in KUTJA ŠIBICA, ker so ti v zveznem rangu.

Po devetih odigranih turnirjih je vrstni red, prvih petih tak: Setnikar 89 točk, Zmijoljubci 59 točk, Poljane 58 točk, Pik 7 56 točk, Moba grafika 49 točk.

● TVD PARTIZAN MOSTE

ATLETSKA GIMNASTIKA

TVD Partizan Moste v okviru svojih dejavnosti vabi dekleta in žene, ki žele obdržati ali zopet pridobiti lepo in pravilno postavo, da se vključijo v redno vadbo atletske gimnastike.

Vadba (trening, rekreacija) je organizirana v skupinah glede na starost in fizično sposobnost. Vadba se prične v začetku novembra 1986. Vse ostale informacije dobite po telefonu 443-770 od 9. do 12. ure.